

# Berlin

Potsdam, tropski otoki & Dresden

Termin: 28.10. - 31.10.17

**Odhod je zagotovljen!**

Rok prijave: do zasedbe



## Okvirni program

**1. DAN** Odhod avtobusa ob predvidoma 18. uri iz Ljutomera. Vožnja v smeri slovensko-avstrijske meje ter nadaljevanje nočne vožnje z vmesnimi postanki čez Avstrijo in Nemčijo.

**2. DAN** V zgodnjih dopoldanskih urah bomo prispeli v **Potsdam**, kjer se bomo sprehodili po parku **Sanssouci**, kjer bomo obiskali istoimensko poletno rezidenco pruskega monarha Friderika Velikega. Od Berlina, največjega nemškega mesta, nas loči le še nekaj kilometrov. Ogledali si bomo **Brandenburška vrata** ali vrata miru (ponosni simbol nekdanje prestolnice imperija), povzpeli se bomo v kupolo nemškega parlamenta - **Reichstag**, ki je imel pestro zgodovino in je bil središče bojev za Berlin leta 1945, petdeset let pozneje pa ga je obnovil britanski arhitekt Foster. Čas za kosilo. Sprehodili se bomo po ulici **Unter den Linden** (do II. svetovne vojne srce Berlina, še danes pa osrednja os mesta) do »Alexa« - **Aleksandrov trg** s 365 m visokim TV stolpom, ki je arhitektonsko in družabno središče bivšega Vzhodnega Berlina). Prosto za nakupe in ogleda na novem trgu **Potsdamer Platz** (Sony center, 3D Imax, nebotačnik z najhitrejšim dvigalom na svetu, stekleni nebotačniki). Namestitev, večerja in nočitev.

**3. DAN** Po zajtrku bomo obiskali **Museum der DDR**, kjer boste zgodovini tako blizu, da se je boste lahko »dotaknili«. Dan bomo nadaljevali na Muzejskem otoku, kjer bomo na vodenem ogledu spoznavali **Pergamonski muzej** - tukaj je predstavljen skoraj vsak kotiček starega sveta. Čas za kosilo in prosto na najbolj znani ulici Berlina **Ku'dammu**. Sledi kratek postanek pri ostankih zidu (**Eastside Gallery**), ki je nekoč delilo mesto na dva dela. Pozno popoldan prispemo v zabavišni - vodni park Tropical Islands Resort - Brandenburg. [www.my-tropical-islands.com](http://www.my-tropical-islands.com). Lahko boste zaplavali v morju, se igrali na peščeni plaži, uživali v tropski laguni, občudovali deževni gozd, popili sok na »Baliju« in se prepustili nori zabavi na plaži! In ko bo najlepše, ko bodo ostali morali domov, ... boste vi lahko ostali. Prespali boste v šotorih, obljubljam, da ne bo deževalo in da tudi ponoči ne boste potrebovali tople odeje! Zvečer bodo pripravili šov, nato pa boste lahko še zaplavali v magično obarvani laguni (temperatura vode cca. 30 stopinj). Pred spanjem ali takoj, ko se zbudite. Izbira je vaša. Namestitev in nočitev.

**4. DAN** Po zajtrku odhod iz hotela in postanek v kulturnem biseru **Dresden**, kjer si bomo od znotraj ogledali svetovno znano operno hišo **Semperoper**. Vožnja domov z vmesnimi postanki preko Nemčije in Avstrije. Prihod v Ljutomer v poznih večernih urah.

Cena: 311 EUR - vstopnine in ena večerja - ŽE VKLJUČENO v ceno!

**Cena vključuje:** avtobusni prevoz po programu • cestnine in ostale pristojbine • ena nočitev z zajtrkom v hostlu v Berlinu v večposteljnih sobah s TWC • eno večerjo • vstopnino v vodni park Tropical Islands • najem šotora z ležišči in zajtrkom • vstopnino Museum der DDR • voden ogled muzeja Pergamon • vzpon na kupolo Reichstaga • voden ogled Semperoper • javni prevoz po Berlinu • zunanje ogleda po programu • strošek rezervacije muzejev • stroške 1 učitelja spremljevalca na vsakih 15 prijavljenih • odlično vodenje, organizacijo in izvedbo potovanja.

**Doplačila: a. obvezno:** stroški rezervacije 15 EUR po prijavi **b. po želji:** priporočamo odstopnino 18,66 EUR. Stroške rezervacije in morebitno odstopnino poravnate ob prijavi.

**Plačilni pogoji:** 30% ob prijavi, preostanek poravnate do 21 dni pred odhodom

Pridržujemo si pravico do spremembe odhoda za največ en dan in do zamenjave vrstnega reda ogledov. V kolikor ogled Semperoper zaradi zasedenosti opere ne bo mogoč, si bomo ogledali Zwinger. Cena je izračunana pri min/max 45/58 udeležencih na posamezno skupino. Pri manjšem številu si pridržujemo pravico do dopolnitve skupine. Splošne določbe in pogoji poslovanja so sestavni del programa.



Informacije in prijave: Twin · Zemljemerska ulica 12 · 1000 Ljubljana  
Tel. 01 280 28 20 · 040 187 830 · e-pošta: [info@twintur.com](mailto:info@twintur.com) · [www.twintur.com](http://www.twintur.com)